

GMINA ZALEWO
siedziba: 14-230 Zalewo
ul. Częstochowska 8
NIP 744-166-08-12, REGON 510743634
RL.271.3.2015.AG

Zalewo, 23.04.2015 r.

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy Zalewo oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek w wysokości 2.535.286,71 zł.”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie przez Bank kredytu ze środków pochodzących z Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI) ? **Odpowiedź – NIE.**

W przypadku zgody Zamawiającego na współfinansowanie kredytu ze środków EBI, w celu ustalenia jaka część kredytu może zostać objęta finansowaniem kredytu z EBI, prosimy o przedstawienie listy inwestycji finansowanych przy wykorzystaniu kredytu oraz przedstawienie ich krótkiej charakterystyki obejmującej:

- a) Nazwę przedsięwzięcia,
- b) Przewidywaną datę rozpoczęcia i zakończenia,
- c) Krótki opis inwestycji (obejmujący podstawowe założenia projektowe) lub (jeśli Zamawiający dysponuje takimi dokumentami) biznes plan/studium wykonalności,
- d) Informację czy Zamawiający ma możliwość odzyskania podatku VAT dla inwestycji (tzn. czy koszty rozliczane będą w kwotach netto czy brutto),
- e) Całkowity koszt inwestycji brutto i netto;
- f) Źródła finansowania przedsięwzięcia, w podziale na:
 - Środki własne,
 - Kredyt,
 - Dotacja UE,
 - Inne (jakie?),
- g) Informację, czy w ramach przedsięwzięcia planowany jest zakup używanych środków trwałych, jeśli tak w jakiej kwocie?
- h) Informację, czy dla przedsięwzięcia konieczne jest sporządzenie analizy oddziaływania na środowisko. Jeśli analiza jest konieczna, jaki jest etap prac nad raportem Oceny Oddziaływania na Środowisko?

Liczbę osób zatrudnionych przez Zamawiającego?

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby czas uruchomienia kredytu liczony był w dniach pod warunkiem złożenia dyspozycji do Banku do godz. 11.30?

Odpowiedź:

NIE. Zamawiający będzie miał prawo złożyć dyspozycję dla Banku w godzinach 7.00 - 15.00

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby przedłożenie pozytywnej opinii RIO o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu stanowiło warunek podpisania umowy kredytowej?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że w formularzu oferty stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ należy podać czas oczekiwania na wpływ środków na rachunek Zamawiającego od momentu złożenia dyspozycji w dniach roboczych.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ, zawartymi w rozdziale 3 pkt. 4 oraz rozdziale 13 pkt 4 – czas oczekiwania na wpływ środków na rachunek Zamawiającego należy podać w dniach roboczych.

Pytanie nr 5

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisją obligacji / inną ekspozycją kredytową oraz finansowanej / -ych dotacją /-ami z UE, prosimy o informację, czy założone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

- a) Jeżeli tak - prosimy o podanie łącznej kwoty, na jaką zostały zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji będących przedmiotem SIWZu,

Jeżeli nie - prosimy o informację, czy w przypadku braku dotacji inwestycja będzie realizowana i z jakich źródeł.

Odpowiedź:

Zamawiający zaciąga kredyt na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy Zalewo oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.

Pytanie nr 6

Pytanie dotyczy załączenia następujących rodzajów dokumentów:

1. dokumenty potwierdzające upoważnienie przedstawicieli JST do podpisania umowy kredytu, ustanawiania zabezpieczeń (dokumenty dotyczące wyboru Burmistrza i Skarbnika Gminy),

Odpowiedź:

Dokument w wersji elektronicznej PDF – [do pobrania](#)

2. ostatnia, aktualna uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2015r. wraz z załącznikami oraz prognozą łącznej kwoty długu JST,

Odpowiedź:

Dokument znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: <http://www.zalewo.f117.pl/download/uch512015.pdf>

3. ostatnia, aktualna uchwała zmieniająca Wieloletnią prognozę Finansową wraz z załącznikami,

Odpowiedź:

Dokument znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem:
<http://www.zalewo.f117.pl/download/uch502015.pdf>

4. opinia RIO dotycząca sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2014r. (w przypadku gdy Gmina jej nie posiada prosimy o informację, iż w/w opinia nie została jeszcze wydana)

Odpowiedź:

Opinia RIO o przebiegu wykonania budżetu gminy Zalewo za 2014 r. nie została jeszcze wydana. Opinia zostanie zamieszczona niezwłocznie po jej otrzymaniu.

5. opinia RIO o przedłożonej przez organ wykonawczy JST informacji o przebiegu wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2014r.

Odpowiedź:

Dokument w wersji elektronicznej – PDF – do pobrania.

6. opinia RIO o możliwości spłaty wnioskowanego kredytu,

Odpowiedź:

Dokument w wersji elektronicznej – PDF – do pobrania.

7. Rb-27S (szczegółowe i zbiorcze) , Rb-28 S (szczegółowe i zbiorcze) , Rb- NDS, Rb-Z, Rb-N za I kwartał 2015r. – niezwłocznie po ich sporządzeniu.

Odpowiedź:

Sprawozdania w wersji elektronicznej – PDF – do pobrania.

BURMISTRZ
Marek Zylinski